
 
 

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ Α.Ε. 

Χειμάρρας 8Α, 151 25, Μαρούσι 

Τηλ. Κέντρο: 210 6302000 

Κεντρικό Fax: 210 6302 510 

www.helpe.gr 

     

 

 

Μαρούσι, 20 Ιουνίου 2012 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Κάθε καλοκαίρι «Πάμε Κατασκήνωση!»  
με τα ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ  

 
Διακοπές σε επιλεγμένες κατασκηνώσεις για 280 παιδιά 

από ευπαθείς κοινωνικά ομάδες του Θριασίου και της Δυτ. Θεσσαλονίκης. 
 

 
 
Συνεχίζοντας  με  συνέπεια  την  πρωτοβουλία  που  ξεκίνησε  από  το  2008,  τα  ΕΛΛΗΝΙΚΑ 
ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ  υλοποιούν  και  φέτος  το  πρόγραμμα  «Πάμε  Κατασκήνωση!»  για  παιδιά  από 
ευαίσθητες κοινωνικά ομάδες των όμορων Δήμων του Θριασίου και της Δυτ. Θεσσαλονίκης.  
 
Μετά την ιδιαίτερα θερμή ανταπόκριση των τοπικών κοινωνιών στο πρόγραμμα αυτό κατά τα 
προηγούμενα χρόνια, τα ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ προσέφεραν για το 2012 280 θέσεις συνολικά. 
Έτσι,  φέτος  στις  κατασκηνώσεις  θα  φιλοξενηθούν,  για  το  Θριάσιο,  200  παιδιά  από  τους 
Δήμους  Ασπροπύργου,  Ελευσίνας,  Μάνδρας,  Μεγάρων,  καθώς  και  από  το  Πυρουνάκειο 
Ίδρυμα  και  τη Μη Κυβερνητική Οργάνωση  «Άρτος και Δράση» και,  αντίστοιχα,  για  τη Δυτ. 
Θεσσαλονίκη, 80 παιδιά από τους Δήμους Δέλτα και Κορδελιού – Ευόσμου. 
 
 Τα  ΕΛΛΗΝΙΚΑ  ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ  προσφέρουν  ανάλογο  πρόγραμμα,  εδώ  και  πολλά  χρόνια,  στα 
παιδιά των εργαζομένων του Ομίλου, με συμμετοχές που φέτος ξεπέρασαν τις 200. 
 
Με την πρωτοβουλία αυτή, δίνεται η ευκαιρία στα παιδιά να περάσουν τις διακοπές τους σε ένα 
ευχάριστο περιβάλλον κοντά στη φύση, να διασκεδάσουν, να γνωρίσουν νέους φίλους αλλά και 
να  καλλιεργήσουν  στοιχεία  της  προσωπικότητάς  τους  μέσα  από  την  ομαδικότητα,  την 
κοινωνικοποίηση, την αυτονομία και την ανάληψη ευθυνών. 
 
Για να γιορτάσουμε όλοι μαζί  το ξεκίνημα των διακοπών, διοργανώθηκαν ειδικές εκδηλώσεις 
για  τα  παιδιά  και  τους  γονείς  τους  από  τους  όμορους  δήμους  του Θριασίου  και  της  Δυτ. 
Θεσσαλονίκης.  Μικροί  και  μεγάλοι  είχαν  την  ευκαιρία  να  παίξουν  και  να  διασκεδάσουν  με 
κλόουν,  ενώ σε όλα τα παιδιά μοιράστηκαν σακίδια με χρήσιμα δώρα για την παραμονή τους 
στην κατασκήνωση.  
 
Ευχόμαστε σε όλους ΚΑΛΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ! 
 

      


